

铁路春运迎来最后一个返甬高峰

本报讯 (记者张燕 海曙记 者站张立 通讯员刘妍珣) 过完 元宵节的双休日,农历新年算是 过完了,铁路春运也迎来最后一 个高峰值。昨天,铁路宁波站迎 来 6.8 万人次返甬客流,接近今 年春运返甬最高峰值7万人次。

昨天,明媚的阳光迎接着每 一位过完年返甬的旅客。记者走 访铁路宁波站区域,看到前几日 人流拥挤的场面已有缓解 ,现场 秩序良好。从本周起,甬城各大高 校陆续开学,返校学生流和务工 流汇集叠加,使得铁路宁波站的 客流量有所回升,但客流基本趋 于平稳。据有关人士分析,由于各 高校开学时间彼此错开,返程的 学生流暂不会给运输带来较大影

新年新期盼,不少来甬的务 工人员度过喜庆的春节后怀揣着 希望,开始新一年的打拼。王师 傅带着老婆、儿子,一家三口 从四川来到宁波,虽然路途辛 苦,但下了火车踏上宁波的土 地后,王师傅脸上写满了开 心。 去年我一个人在宁波打 工,今年带着老婆和儿子,想 一起在厂里干活,方便互相照 顾。 王师傅说,他的这个全家 组团打工的想法年前就得到了 厂里领导的同意。

舟山女孩小欣告别父母,坐 着大巴车来宁波准备找份会计的 工作。 在大学期间,我就来宁 波实习过一段时间。宁波城市 大,工作机会多,离家也近,能 经常回家看望父母。 她说。



昨天 ,市公交总公司志愿者分别到铁路宁波站南、北广场公交站点上岗。 为应对元宵节后学生与务工客流的最后一个返程高峰 ,市公交总公司增加运 力和志愿者服务 以确保完成春运任务收尾工作。(徐文杰 毛敏尔 摄)

东南沿海高铁部分票价优化调整 4月21日起开始实施,总体上有升有降

本报讯(记者张燕 通讯员 俞安涛)记者昨日从铁路部门获 悉,为适应运输市场需求,近 期,铁路企业将对东南沿海高铁 开行的时速 200 公里至 250 公里动 车组列车的公布票价进行优化调

东南沿海高铁由上海至杭州、 杭州至宁波、宁波至深圳三段组 成。沪杭段全长159公里,于2010 年10月26日开通运营:杭甬段全 长 155 公里,于 2013 年 7月 1日开 通运营;甬深段全长1309公里,于 2013年12月28日全线开通运营。 东南沿海高铁开通以来 旅客发送 量持续增长 ,已成为沿线旅客出行 首选。

据相关铁路公司负责人介 绍,综合考虑建设运营成本、市 场需求和多种运输方式的比价关 系等因素、决定自4月21日起、 对东南沿海高铁时速 200 公里至 250公里动车组列车的公布票价 进行优化调整,沪杭、杭甬段时 速 300 公里高铁动车组票价不在 调整范围。铁路部门将以公布票 价为上限票价,根据市场供求关 系合理制定各次列车的执行票 价,总体上有升有降,逐步构建 优质优价、灵活浮动的票价及服

该负责人指出,东南沿海 高铁沿线地区经济发达,旅客 出行需求旺盛,各种交通运输 方式竞争比较充分,票价优化 调整后,旅客乘坐高铁出行, 在旅行时间和票价方面仍具有 一定优势。铁路部门将依法加 强价格管理,并欢迎社会各界



周五前甬城气温缓慢回升 最高温或升至19

本报讯 (记者厉晓杭 通讯 员虞南)蓝天白云、阳光明媚, 连日来,尽管气温偏低,但好天 气始终陪伴大家。新一周仍然在 晴好中开场,今起三天,阳光将 持续上岗。

持续低温冰冻天气,使得我 市气温频频探底。昨天,我市大 部分地区最低气温在-2 至-3 之间,山区在-3 至-6 之间。 好在白天阳光灿烂,大大驱散了 寒意,最高温回升至10 以上。

根据预报,15日前,我市晴 好天气唱主角,16日多云,17日 至18日有弱降水和降温过程,整 体对春运有利。17日前,我市气 温缓慢回升,今明两天,我市最 低气温在0 至-2 之间,有薄 冰,山区在-2 至-4 之间,有 冰冻,最高气温则在14 左右; 15日至17日,我市最低气温回升 至5 以上,最高气温在16 至 19 之间。

气象部门提醒,今明两天晨 间气温较低,请大家注意防寒保 暖。此外,近期天干物燥,森林 火险等级高,请大家注意用火用 电安全。

孩子手指被卡 家长切不可鲁莽处理

本报讯 (记者陈敏 通讯员 刘伟宏) 11 日晚上 11 时 15 分, 一位家长怀抱一名男童急匆匆走 进市六院急诊室,孩子左手的食 指被削皮刀卡住了,哭闹不止。

意外发生在11日晚上10时 多 , 刘 先 生 带 着 3 岁 半 的 桐 桐 (化名) 驾车回家,突然,坐在后 排的桐桐大哭起来,原来不知道 什么时候桐桐玩上了一把削皮 刀,还把手指伸进了削皮刀的夹 缝里,不想手指被卡,怎么也拿

刘先生试图把孩子的手指抽 出来,但手指被夹得太紧,尝试 了好几次也没能成功。情急之 下 , 刘先生用了把蛮劲 , 谁知 道,这一用力非但没把手指拔出 来,反而越卡越深了,孩子顿时 大哭起来,急得刘先生赶紧驱车

削皮刀的刀刃是往外开的, 要是往回拉的话,小孩的皮就全

部被拉开了。 六院的医生见状也 束手无策,建议打 119 求助。

5分钟后,消防官兵赶到医 院,发现桐桐左手食指被卡在削 皮刀两刀片缝隙之间,刀片已经 切进指甲,手指不断流血。消防 官兵一边稳住桐桐身体,做好安 全防护措施,以防止造成二次伤 害,一边利用小绝缘剪,开展救 援。随着 噔、噔 两声,消防 官兵剪开了刀片,桐桐的手指终 干拿了出来,

消防部门提醒,小孩子手指 被卡的情况时有发生,有的被 玩具卡住,有的被门缝卡住, 有的被戒指卡住,还有的甚至 被电动扶梯或安检机所卡

一旦发生孩子手指被卡的意 外,家长首先要保持冷静,在 自己能力范围内不能解决的情况 下,可以求助120或者119,切不 可鲁莽行事,以免对孩子造成不 必要的伤害。

海曙挂牌整治治安盲点

城隍庙区域一年来发案数同比下降82.9%

本报讯 (记者黄合 海曙记 者站张立 通讯员刘光爱)人流 密集的城隍庙周边,曾因区域 脏乱差 备受诟病,成了社会治 安的 落后生 。日前,记者从海 曙区政法委获悉,经过一年的挂 牌整治,城隍庙区域的发案数同 比下降82.9%,成为区域综治工 作的新亮点。

对症下药,智慧管理,这是 我们对这些 治安盲点 开出的 良方。 去年初,海曙区政法委牵 头,对辖区内社会治安重点地区 及突出问题进行集中 挂牌 ,对 老小区社会治安、车棚车库出 租、小区基建落后、公共安全等 方面的 硬骨头 问题,进行逐

一年间,在城隍庙区域,依 托于硬件软件建设、人防技防物 防并举,大大提升了综合治理的 智慧化 程度。据统计,该区域 及路段共安装使用了8个360度视

频监控探头,全覆盖全天候快速 掌握流动人口、流动摊贩、乞丐 乞讨、小广告发放、特殊情况等 管理动态,同时,江厦街道还依 托商圈民兵巡逻队和应急联动微 信群,动态跟进、及时处理各类 突发事件,第一时间将问题解决 在萌芽状态。

据统计,自挂牌整治以来, 街道发现并制止违规行为300余 起,排除整治隐患20余个,区域 内务工人员暂住登记率在90%以 上, 各类安全隐患得到有效根 治,经营秩序及交通秩序得到有

不仅是城隍庙区域,云石小 区、钱东社区、南塘老街、中宪 小区、天景佳苑、春城花园、南 都社区及周边区域以及宁波市第 一医院周边等群众关心、反映强 烈的 治安盲点 ,也列入了海 曙区 挂牌整治 的大名单之

郑世亮同志逝世

本报讯 中国石油化工股份 有限公司镇海炼化分公司离休干 部郑世亮同志 (原行政 15级), 因病医治无效,于2017年1月11 日在宁波逝世,享年90岁。

郑世亮同志系山东济南人, 1927年8月出生,1943年3月参 加革命工作,1943年3月加入中 国共产党。1944年1月参军入 伍,先后任八路军山东军区司令 部副班长、班长,华东野战军司 令部班长、副排长、排长、副队 长,七兵团兼浙江军区司令部电 训队副队长、通讯机务处主任, 浙江军区司令部电话队长、通讯 副主任,温州公安局保卫科科 长,1959年4月起为浙江公安干 校学员,1959年10月起先后任温 州公安局科长、政治处代主任, 温州公安局人保组办公室副主 任、公安局副局长;1974年10月 调至浙江炼油厂工作,先后任浙 江炼油厂保卫科长、政治部副主 任,1979年3月起在浙江省委党 校学习,1982年8月起任镇海石 化总厂保卫处处长,1984年11月 任镇海炼化公司保卫处正处级调 研员。1987年8月离休。

张群芳同志逝世

本报讯 宁波市中级人民法 院离休干部张群芳同志(原行政 18级,享受县处级政治、生活待 遇),因病医治无效,于2017年 1月14日在宁波逝世,享年92

张群芳,女,汉族,1925年 11月出生,浙江省嵊县人,1945 年3月参加革命,1945年3月加 入中国共产党。1945年3月任嵊 县峡山税务所税务员,其间,加

入地下党组织;1946年2月任嵊 县开元高家小学教员;1947年3 月任上海中纺六厂工人;1949年 1月任嵊县长乐区委妇女干事; 1949年12月任嵊县县委调研组组 员;1951年3月任嵊县城关镇妇 联副主任;1955年9月任宁波地 区中级人民法院助审员、审判 员;1983年9月任宁波市中级人 民法院审判员,1985年5月离职